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ZÁPIS č. 1/2023 

 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Mezouň konaného dle zákona číslo 128/2000 Sb. dne 31.1.2023 

v Komunitním centru v budově Obecního úřadu Mezouň 

 

Přítomni: Miroslav Peleška, Bc. Daniel Kokrda, Martin Kokrda, Petr Poláček, Ing. Jitka Wagnerová, Veronika Thomasová 

Lukáš Vetchý 

Ověřovateli byli určeni pan Lukáš Vetchý a pan Bc. Daniel Kokrda. 

Zapisovatelkou byla jmenována paní Jana Jelínková. 

 

Pan starosta seznámil OZ s Programem jednání.  

1. K programu jednání vystoupil pan místostarosta a navrhl, aby byl bod č. 5) Žádost o vyjádření k novostavbě RD parc. 

č. 136, v k.ú. Mezouň, uvedený v pozvánce na jednání zastupitelstva, přesunut na následující veřejné zasedání 

obecního zastupitelstva, z důvodu potřeby dostatečného času k prostudování projektové dokumentace k žádosti.  

Hlasováním byl upravený program jednání schválen všemi hlasy přítomných zastupitelů. 

 

Program jednání: 

1) Volba člena kontrolního výboru 

2) Odpadové hospodářství obce – bioodpady, kontejnery na velkoobjemový odpad 

3) Smlouva o zřízení místa zpětného odběru v rámci projektu „Zelená obec“ se společností REMA Systém, a.s. 

4) Výměna vodoměrů u odběrných míst v obci 

5) Spolupráce mezi obcemi Mezouň a Tachlovice při zřízení polní cesty spojující obce Mezouň a Tachlovice. 

6) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Mezouň a společností ČEZ Distribuce, a.s. na pozemku 

parc. č. 351/1, v k.ú. Mezouň. 

7) Rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu obce na rok 2023 

8) Dohoda o provedení práce pro člena zastupitelstva na rok 2023 

9) Spolupráce při tvorbě Digitální technická mapa Středočeského kraje 

10) Modernizace rozhlasu  

11) Ostatní 

 

Kontrola plnění usnesení z minulého jednání OZ 

Úkoly vyplývající z minulého usnesení zastupitelstva jsou průběžně plněny. 

 

V souvislosti se vzdáním se mandátu zastupitelky paní Hany Braunové postoupil na uvolněné místo zastupitele 1. náhradník 

pan Lukáš Vetchý. V úvodu jednání složil pan Lukáš Vetchý slib zastupitele obce a převzal osvědčení o zvolení členem 

zastupitelstva obce Mezouň.  

 

1) Volba člena kontrolního výboru 

Pan starosta informoval OZ o nutnosti zvolit nového člena kontrolního výboru vzhledem ke vzdání se mandátu zastupitelky 

paní Hany Braunové. Pan starosta navrhl na neobsazené místo člena kontrolního výboru pana Lukáše Vetchého. Další návrh 

nebyl vznesen. 

OZ schvaluje šesti hlasy přítomných zastupitelů členem kontrolního výboru pana Lukáše Vetchého. 

Pan Lukáš Vetchý se zdržel hlasování. 

 

2) Odpadové hospodářství obce – bioodpady, kontejnery na velkoobjemový odpad 

Pan místostarosta seznámil OZ s návrhem dodatku č. 1 smlouvy uzavřené s AVE Kladno s.r.o. o nakládání s bioodpadem. 

Dodatek č. 1 zahrnuje zvýšení cen za vývoz biopopelnic o více než 20 %.  

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů dodatek č. 1 Smlouvy uzavřené s AVE Kladno s.r.o. o nakládání s odpadem 

č. S/C338/5060665/2022/001 - likvidace bioodpadu. 

 

Dále bylo navrženo, aby se s ohledem na podporu třídění odpadu náklady na vývoz biopopelnic nepromítaly občanům v plné 

výši. Cena za vývoz by byla částečně dotovaná z obecního rozpočtu. Výsledná cena na svozovou sezónu by tedy byla pro 

občany obce ve výši biopopelnice 140 l   900,-- Kč vč. DPH a biopopelnice 240 l   1150,-- Kč vč. DPH. Služba zahrnuje 

osmnáct vývozů za sezonu. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů dotovanou cenu za vývoz biopopelnic ve výši 900,-- Kč vč. DPH za 

biopopelnice 140 l  a 1150,-- Kč vč. DPH za biopopelnice 240 l (za 18 svozů za sezónu). 

 

Dále byly řešeny náklady spojené s vývozem kontejnerů na velkoobjemový odpad. Současná cena je dlouhodobě neudržitelná 

vzhledem ke zvyšujícím se nákladů na likvidaci odpadů. Ceník za užívání velkoobjemových kontejnerů bude projednán na 

příštím jednání OZ. 

 

3) Smlouva o zřízení místa zpětného odběru v rámci projektu „Zelená obec“ se společností REMA Systém, a.s. 

Pan starosta seznámil OZ s návrhem smlouvy s firmou REMA Systém, a.s. o zřízení místa zpětného odběru elektroodpadu. 
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OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů uzavření Smlouvy s firmou REMA Systém, a.s. o zřízení místa zpětného 

odběru elektroodpadu. 

 

4) Výměna vodoměrů u odběrných míst v obci 

Pan starosta podal informaci o jednání s firmou VAK Beroun,a.s. ohledně probíhající výměny vodoměrů. V minulém roce byly 

vodoměry s dálkovými odečty určené k výměně nahrazeny vodoměry s nutností fyzického odečtu na místě. Toto řešení je 

s ohledem na platnou legislativu a na pohodlí uživatelů do budoucna nevhodné. Pan starosta navrhuje, aby obec od letošního 

roku doplácela výměnu vodoměrů s dálkovým odečtem. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů budoucí výměnu vodoměrů v rámci obecního vodovodu za typ s dálkovým 

odečtem od roku 2023. 

 

5) Spolupráce mezi obcemi Mezouň a Tachlovice při zřízení polní cesty spojující obce Mezouň a Tachlovice 

Pan starosta informoval OZ o jednání s obcí Tachlovice o budoucí spolupráci při zřízení polní cesty spojující obce Mezouň a 

Tachlovice. Navrhl, aby bylo uzavřeno memorandum o spolupráci obou obcí zahrnující přípravu na zřízení polní cesty mezi 

obcemi Mezouň a Tachlovice. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů uzavření memoranda o spolupráci s obcí Tachlovice.  

 

6) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Mezouň a společností ČEZ Distribuce, a.s. na pozemku 

parc. č. 351/1, v k.ú. Mezouň. 

Pan starosta předložil OZ návrh Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Mezouň a společností ČEZ 

Distribuce, a.s. na vedení kNN na pozemku parc. č. 351/1, v k.ú. Mezouň, která se uzavírá na základě již uzavřené smlouvy 

budoucí. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Mezouň a 

společností ČEZ Distribuce, a.s. na vedení kNN na pozemku parc. č. 351/1, v k.ú. Mezouň. 

 

7) Rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu obce na rok 2023 

Paní Jelínková seznámila OZ s návrhem rozpočtového opatření č. 1 rozpočtu obce na rok 2023. Rozpočtové opatření zahrnuje 

mj. na straně příjmů dotaci na prezidentské volby II. část a s tím spojené předpokládané náklady, dotaci na činnost státní správy, 

na straně výdajů mj. zvýšené náklady na výměnu vodoměrů, na pořízení nádob na třídění elektro odpadu a plastů výdaje spojené 

s údržbou veřejných prostranství a s uzavřenou darovací smlouvou pro ochotnický spolek ŽUMPA. Výdaje budou kryty 

z rozpočtové rezervy, která je v rozpočtu vytvořena.  

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu obce na rok 2023. 

 

8) Dohoda o provedení práce pro člena zastupitelstva na rok 2023 

Pan starosta předložil ke schválení návrh na uzavření dohody o provedení práce pro člena zastupitelstva pana Daniela Kokrdu 

na rok 2023 ve výši 2 000,--Kč měsíčně za vedení webových stránek a kroniky obce.  

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů uzavření dohody o provedení práce pro člena zastupitelstva na rok 2023 ve 

výši 2 000,--Kč měsíčně za vedení webových stránek a kroniky obce. 

 

9) Spolupráce při tvorbě Digitální technické mapy Středočeského kraje 

Pan starosta informoval OZ o stavu příprav tvorby Digitální technické mapy České republiky, do které budou povinny se zapojit 

všechny obce. V této souvislosti předložil OZ návrh Smlouvy o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické 

mapy Středočeského kraje se Středočeským krajem a současně udělení souhlasu společnosti HRDLIČKA spol.              s r.o., 

s tím, aby v rámci projektu DTM ČR Středočeského kraje zkonsolidovala data technické infrastruktury obce Mezouň. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů Smlouvu o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické 

mapy Středočeského kraje se Středočeským krajem a s tím související souhlas společnosti HRDLIČKA spol. s r.o., s tím, aby 

v rámci projektu DTM ČR Středočeského kraje zkonsolidovala data technické infrastruktury obce Mezouň. 

 

10) Modernizace rozhlasu  

Pan starosta navrhl OZ doplnit systém informování občanů pomocí místního rozhlasu. Byla oslovena firma Munipolis, s.r.o za 

účelem zajištění mobilního rozhlasu. Nabídka na řešení bude obci poskytnuta ve zkušební verzi zdarma. Po konzultaci 

s obcemi, které systém využívají, navrhl pan starosta uzavřít s firmou Munipolis, s.r.o. smlouvu na užití komunikačního 

systému Munipolis – mini ve zkušební verzi zdarma. 

OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů uzavřít s firmou Munipolis, s.r.o. smlouvu na užití komunikačního systému 

Munipolis – mini ve zkušební verzi zdarma. 

 

11) Ostatní 

Využití komunitního centra za účelem oslav narozenin a uzavřených společenských akcí pro děti a dospělé 

Paní Ing. J. Wagnerová předložila OZ žádost zájemců o souhlas k využití Komunitního centra Mezouň za účelem oslav 

narozenin a uzavřených společenských akcí pro děti a dospělé. Využívání komunitního centra je směřováno zejména 

k poskytování prostoru pro komunitní život v obci, rozvoj vzdělávání a sociálního poradenství. Pronajímání prostor za účelem 

pořádání oslav neodpovídá podmínkám udržitelnosti projektu, na který byla poskytnuta dotace. 
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OZ neschvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů žádost o pronajímání prostor Komunitního centra Mezouň za účelem oslav 

narozenin a uzavřených společenských akcí pro děti a dospělé pro děti a dospělé. 

 

Zřízení nového pracovního místa pro administrativního pracovníka 

Pan starosta navrhl OZ zřízení nového pracovního místa pro administrativního pracovníka, který by pokrýval i práci účetní. 

Toto téma bude řešeno na dalším jednání OZ. 

 

Informace z jednání DSO Český kras-Pláně 

Pan starosta seznámil OZ s informací o stavu přípravy stavby tunelového železničního spojení Praha - Beroun, která povede 

přes území obce Mezouň. Informoval o nutnosti společného postupu spolu se sousedními obcemi při formulaci požadavků vůči 

investorovi této akce, tj. Správa železnic, vzhledem k tomu, že na hranici obcí Mezouň a Tachlovice má vzniknout velké 

zařízení staveniště v rámci stavby.  

 

Pan starosta informoval OZ o jednání ohledně návaznosti autobusových linek na vlakové spojení. K požadavkům ohledně 

návaznosti spojů se připojí i další obce. 

 

Územní plán obce Mezouň 

Nové zastupitelstvo obce se podrobně seznamuje s návrhem územního plánu a s podanými připomínkami. K současnému 

návrhu územního plánu proběhne pracovní jednání. 

 

Pořízení fotopasti 

Vzhledem k tomu, že se ve větší míře rozmáhá odkládání odpadů u cest v obci, bylo navrženo pořízení fotopasti za účelem 

monitorování problematických lokalit. OZ schvaluje všemi hlasy přítomných zastupitelů pořízení fotopasti. 

 

 

Vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, bylo jednání ve 20.30 hod. ukončeno. 

 

 

      Jana Jelínková                                         Miroslav Peleška      

        zapisovatel                                                                                                  starosta 

 

 

 

 

     Lukáš Vetchý                                              Bc. Daniel Kokrda 

       ověřovatel                           ověřovatel 
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USNESENÍ č. 1/2023 

 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Mezouň konaného dle zákona číslo 128/2000 Sb. dne 31.1.2023 

v Komunitním centru Obecního úřadu Mezouň.  

 

Přítomni: Miroslav Peleška, Bc. Daniel Kokrda, Ing. Jitka Wagnerová, Petr Poláček, Veronika Thomasová, Martin Kokrda 

Lukáš Vetchý 

 

Zastupitelstvo obce Mezouň schvaluje: 

 

 

 

1) Člena kontrolního výboru pana Lukáše Vetchého 

 

2) Dodatek č. 1 Smlouvy uzavřené s AVE Kladno, s.r.o. o nakládání s odpadem č. S/C338/5060665/2022/001 - likvidace  

    bioodpadu. 

 

3) Dotovanou cenu za vývoz biopopelnic ve výši 900,-- Kč vč. DPH za biopopelnice 140 l     

                                                                             1150,-- Kč vč. DPH za biopopelnice 240 l za 18 svozů za sezonu. 

 

4) Smlouvu s firmou REMA Systém, a.s. o zřízení místa zpětného odběru elektroodpadu. 

 

5) Výměnu vodoměrů v rámci obecního vodovodu za typ s dálkovým odečtem od roku 2023. 

 

6) Uzavření memoranda o spolupráci s obcí Tachlovice. 

 

7) Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Mezouň a společností ČEZ Distribuce, a.s. na vedení kNN na  

    pozemku parc. č. 351/1, v k.ú. Mezouň. 

 

8) Rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu obce na rok 2023. 

 

9) Dohodu o provedení práce pro člena zastupitelstva pana Bc. Daniela Kokrdy na rok 2023 ve výši 2 000,--Kč měsíčně za  

    vedení webových stránek a kroniky obce. 

 

10) Smlouvu o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Středočeského kraje se Středočeským  

    krajem a s tím související souhlas společnosti HRDLIČKA spol. s r.o., s tím, aby v rámci projektu DTM ČR Středočeského 

    kraje zkonsolidovala data technické infrastruktury obce Mezouň 

 

 Toto usnesení č. 01/2023 je nedílnou součástí zápisu z jednání OZ ze dne 31.1.2023. 

 

 

 Zapsáno v Mezouni dne 31.1.2023 

 

 

 

 

 

                               Miroslav Peleška 

          starosta obce Mezouň 


